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Principal

Encuesta de Opción revela que Yamandú Orsi lidera las
preferencias sobre Álvaro Delgado en un posible balotaje

Nuevos sondeos indican que Yamandú Orsi se posiciona como favorito
frente a Álvaro Delgado en un eventual balotaje.
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Resultados de Encuesta Opción Consultores sobre Balotaje
 Este lunes, Rafael Porzecanski presentó en Telenoche los
resultados de la encuesta de Opción Consultores correspondiente
al mes de agosto, que examina un posible balotaje entre
Yamandú Orsi y Álvaro Delgado.

Intención de Voto

 Al ser consultados sobre a quién votarían en un balotaje entre Alvaro Delgado
y Yamandú Orsi, el 48% de los encuestados expresó que votaría por Orsi,
mientras que un 41% se inclinaría por Delgado.
Además, un 7% manifestó que votaría en blanco o anulado y un 4% no supo o
no contestó.

Evolución de la Intención de Voto

 Desde febrero de este año, la intención de voto en un eventual balotaje ha
mostrado variaciones significativas.
Yamandú Orsi comenzó con un 44%, subió al 48% en mediciones posteriores,
alcanzando su punto máximo en julio, donde llegó al 50%.
Por su parte, Álvaro Delgado inició con un 44%, alcanzó un 45% en mayo, pero
descendió a 38% en julio y repuntó a 41% en esta última encuesta.

Opiniones sobre Voto en Blanco y Votantes Indefinidos

 La intención de voto en blanco, anulado o de personas que no saben o no
contestan osciló entre un 8% y un 12%.
En esta oportunidad, se registra un 11% de indecisos.

Votantes del Frente Amplio (FA)

 Entre aquellos que tienen intención de votar al FA en octubre, un 95% volvería a
elegir a Orsi en el balotaje, un 2% optaría por Delgado y un 3% se ubica en una
posición indefinida.

Votantes del Partido Nacional (PN)

 En el caso de los votantes del PN, un 3% votaría por Orsi, un 95% por Delgado y un
2% es indefinido.

Socios de la Coalición

 Entre los votantes de los socios de la coalición, un 16% se inclinaría por Orsi, un
74% por Delgado y un 10% permanece indefinido.
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Votantes de Otros Partidos

 Finalmente, de los votantes de otros partidos, el 27% apoyaría a Orsi en el balotaje,
el 27% a Delgado y el 46% está en una situación indefinida.

Ficha Técnica

 Tipo de estudio: Encuesta Telefónica de alcance nacional.
Fecha de realización: 15 al 27 de agosto de 2024.
Universo: Mayores de 18 años residentes en el territorio nacional.
Marco Muestral: Números de telefonía celular.
Muestra: 1200 casos.

 Fuente: Telenoche
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